

V Kranju, 26. 8. 2020

»*Sodelovanje in znanje uresničujeta naše sanje.*«
(vizija Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole, ŠC Kranj)

Spoštovani starši, dragi dijaki!

Letošnje šolsko leto pričenjamo po ustaljenem šolskem koledarju **v torek, 1. 9. 2020**. Za izvajanje pouka bomo uporabljali t.i. **model B**, ki ga je predpisala ministrica za šolstvo, znanost in šport.

To pomeni, da bomo pouk izvajali v *celotnem obsegu in v šolskih prostorih*, seveda ob upoštevanju smernic in priporočil NIJZ. Pouk se bo praviloma izvajal v *matičnih učilnicah*, malice boste dijaki zaužili v učilnici, *za gibanje po šolskih prostorih boste uporabljali zaščitne maske*, pouk v specializiranih učilnicah in delavnicah se bo izvajal v skladu s predpisanimi *protokoli* posameznega izobraževalnega programa oz. poklica in v manjših skupinah. Toplo priporočamo uporabo *pralnih mask*, saj s tem izdatno pripomoremo k zmanjševanju količine odpadkov. Ob vstopu v šolsko stavbo je poleg uporabe zaščitne maske potrebno *razkužiti roke*, prav tako, ko stavbo zapuščamo.

Ker je **vstop v šolske prostore dovoljen le dijakom in zaposlenim**, starše prosimo, da se za morebitni obisk v šoli **predhodno dogovorite po telefonu**.

Prav tako prosimi vas, dijaki, pa tudi starše, da **ravnate odgovorno** in da **prihajate k pouku le zdravi dijaki**. V primeru kakršnih koli zdravstvenih težav se seveda nemudoma obrnite na svojega zdravnika, o odsotnosti in morebitni okužbi s Covid-19 pa **nujno obvestite razrednika**.

Poleg upoštevanja higienskih smernic (uporaba zaščitne maske, razkuževanje, varna socialna razdalja, higiena kašlja) vljudno prosimo, da **upoštevate vse označbe gibanja po šolskih prostorih**, saj so se v poletnem času pričela izvajati obsežna **gradbena dela**, ki bodo predvidoma zaključena do konca oktobra.

Prvi šolski dan bodo izvedene le tri razredne ure, na katerih vam bodo razredniki podali natančnejša navodila glede izvajanja protokolov, omejenega gibanja ter ostalih splošnih informacij. Prvi šolski dan boste dijaki v šolski knjižnici prevzeli tudi **komplete učbenikov**.

Izvedbo roditeljskih sestankov načrtujemo v času med 8. 9. in 15. 9. 2020 (v manjših skupinah in v skladu s smernicami NIJZ). Za zaključne letnike programa ekonomski in gradbeni tehnik (SSI in PTI) boste vabila pravočasno prejeli, za oddelke 2. in 3. letnikov pa vas bomo o obliki sestankov obvestili naknadno. Za oddelke 3. letnika SPI (zaključni) načrtujemo izvedbo v drugem redovalnem obdobju.

Pred nami je pričetek šolskega leta s kopico omejitev in prilagoditev. Omejitvam navkljub vam želimo uspešen pričetek in še uspešnejši zaključek.

Nada Šmid, prof.
ravnateljica SESGŠ, ŠC Kranj

Nada Šmid

Jože Drenovec, univ. dipl. org.
direktor ŠC Kranj

